

Д. № 100/2000 такси по търг. дело:
Общ тариф лв.
Съв. тариф лв.
Бонус лв.
13.03.2000 год.
Ометник: *[Signature]*

В ПИСАНО
Част. № 8
том 1, стр. 52, стр. 56

РЕШЕНИЕ
гр. Ловеч, 13.03.2000 год.

В ИМЕТО НА НАРОДА

Ловешкият окръжен съд фирмено отделение в публично заседание на март през две хилядна година в състав:

Председател: Севга Дойнова

при секретаря Аксения Кръстева и в присъствието на прокурора Павлинка Кръстинова като разгледа докладваното от председателя ф.дело № .. 172 по описа за 2000 год. за да се произнесе, взе предвид:

Производството е по чл. 496 от ГПК.

Постъпило е заявление от Управителния съвет на сдружение с нестопанска цел "НАЦИОНАЛЕН ГРАЖДАНСКИ ФОРУМ „БЪЛГАРКА“ - ТРОЯН", с което се иска вписване на сдружението в регистъра на съда.

Към заявлението са приложени: протокол от учредително събрание на сдружението, устав подписан от учредителите, декларации от членовете на УС, че не се намират помежду си в роднински връзки, образец от подписа на председателя на УС с нотариална заверка, удостоверение за уникалност на наименованието на сдружението, вносна б-ка за внесена ДТ.

Окръжният прокурор изрази становище, че са изпълнени всички изисквания на закона и сдружението следва да бъде регистрирано.

Съдът като взе предвид, че сдружението е учредено съобразно изискванията на Закона за лицата и семейството, уставът на същото е приет и подписан, целите на сдружението са законни и допустими, както и че не са налице пречки за вписването, намира, че заявлението следва да бъде уважено, поради което и на основание чл. 136 от ЗЛС и чл. 496 от ГПК

РЕШИ:

В ПИСВА в регистъра на съда сдружение с нестопанска цел "НАЦИОНАЛЕН ГРАЖДАНСКИ ФОРУМ „БЪЛГАРКА“ - ТРОЯН" със седище гр. Троян, адрес на управление: гр. Троян, ул. „Васил Левски“ 67 и с цели: Съхранява българските традиции и морални ценности; Подпомага възпитанието на обществото ни в духа на демокрацията и работи за демократични промени в страната ни; Засилва женското присъствие при решаване на актуални проблеми на обществото; Съдейства за интелектуалното и духовното развитие на нацията; Спомага за създаване на условия за възпроизвеждане на нацията; Работи за отглеждане, възпитание и културното израстване на децата и младежта в традициите на здравия български дух; Укрепва самочувствието, достойнството и авторитета на българката и

подпомага всестранно усилията ѝ за утвърждаване на националните добродетели в семейството и обществото; Спомага за опазване на физическото здраве на българката; Възпитава чувство за отговорност към семейството, обществото и природата; Подпомага съхраняването на националната идентичност на българите живеещи в чужбина; Съдейства за създаване на българско лоби в чужбина; Култивира гражданско поведение в самочувствие, възпитавайки българина като патриот и като гражданин на света в XXI век.

Органите на сдружението са: Управителен съвет от 4 души и председател, а именно: УПРАВИТЕЛЕН СЪВЕТ: МАРИЕЛА СТОЕВА ШОШКОВА от гр. Троян, с ЕГН - председател, ЙОРДАНКА ЙОРДАНОВА ПЕТРОВА от с ЕГН - зам. председател, МАГДАЛЕНА ГЕОРГИЕВА СЪБЧЕВА от гр. Троян, с ЕГН - член, ЦВЕТОМИРА ИВАНОВА ГЕЧЕВА от гр. Троян, с ЕГН - член и ИВАНКА ВЕЛЧЕВА ЦЕКОВА от с. Орешак, с ЕГН - член.

Финансовите средства на сдружението ще се набират от членски внос - встъпителен и месечен, приходи от имущество на сдружението, дарения и други приходи, право на собственост и други вещни права, авторски права и права върху интелектуална собственост. Сдружението се учредява за неопределен срок.

Сдружението ще се представлява от председателя на УС - МАРИЕЛА СТОЕВА ШОШКОВА от гр. Троян, ЕГН ".....".

Сдружението се учредява за срок от години и се прекратява с решение на Общото събрание с мнозинство 2/3 от гласовете на всички членове.

Приемане и изключване на членове става с решение на Общото събрание на сдружението.

Настоящото решение подлежи на вписване в регистъра на Ловешкия окръжен съд.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: *10/1*

ВЯРНО С ОПРИЧИНАЛА
ПРИ ЛОВЕШКИ ОКЪРЪЖЕН СЪД
АДМ. СЕКРЕТАР:

Иванка Велчева Цекова
ЕУК на Троян - 110505396
Док. членове

XII. СРОК

Член 43 Сдружението се създава за неограничен срок.

XIII. ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ

Член 44 За всички неуредени в настоящия устав въпроси се прилагат разпоредбите на Закона за лицата и семейството и действащото законодателство, уреждащо статута на Сдруженията с нестопанска цел в страната.

Член 45 Механизмът за проложение на изискванията на устава се регламентира в правилника на дейността на сдружението, ако ОС вземе решение за създаване на такъв.

Член 46 При възникнали спорове между членовете на сдружението във връзка с неговата дейност, както и между членове на сдружението, структурни звена и органи на управление е компетентно да се проезднесе ОС, а между заседанията му - КС.

Този устав е приет на учредително събрание на сдружение „НАЦИОНАЛЕН ГРАЖДАНСКИ ФОРУМ „БЪЛГАРКА“ - ТРОЯН“, проведено на 16 януари 2000 година в гр. Троян и допълнен на общо събрание, проведено на 08 март 2000 год.

ПОДПИСИ НА УЧРЕДИТЕЛИТЕ:

Мариела Шошкова:
Йорданка Петрова:
Магдалена Събчева:
Цветомира Гечева:
Иванка Цекова:
Пенка Дудевска:
Благовеста Христова:
Мая Петкова:
Иванка Милешка:
Мариана Личева:
Десислава Недкова:
Красимира Райковска:
Теодора Сяркова:
Димка Миховска:
Юлия Тодорова:
Красимира Коларова: